

**在越秀山对阵新加坡联赛冠军勇士队**
**今晚,富力  
“亚冠初体验”**


亚冠越来越近了!今晚7时30分,广州富力将迎来亚冠首秀,对手是新加坡联赛冠军勇士队,这也是越秀山体育场史上第一场亚冠比赛。前天下午,勇士队主帅已经飞抵羊城,前晚在天河体育场副场上抵穗后的第一节训练课。

2月4日晚,2015赛季亚冠联赛的首轮资格赛,新加坡勇士队经过点球大战,以6比5险胜缅甸冠军亚达纳邦队,涉险晋级资格赛第二轮。尽管富力全队上下都对晋级充满信心,

但是有点过于乐观,毕竟对手的实力不容小觑。作为新加坡联赛的传统劲旅,勇士队近6年来曾2次进入亚冠联赛的正赛,并先后与上海申花和河南建业交过手。

虽然最近两次亚冠小组赛出局,但勇士队所有的积分都是从中国球队身上获得。2009赛季亚冠联赛,新加坡勇士队曾与上海申花同分一组,最终客场1比4惨败,主场1比1平申花;2010赛季亚冠,勇士队与河南建业同组,客场0比0逼

平建业,主场2比1取胜,导致河南建业在小组赛中垫底。

谈及对手广州富力,勇士队领队钟蔚强表示:“从队员的个人能力来看,我们与广州富力的差距还是比较大的。不过足球是一个团队项目,只要大家还能打出一轮资格赛的精神面貌,我认为球队赢下富力不是没有可能,而且我们的胜率可以达到四成。”

钟蔚强认为,勇士队的亚冠经验要比富力丰富,而富力只是第一次进入到亚冠资格赛。

此外,他认为勇士队对中国球队有心理优势,毕竟从历史战绩看,勇士队对中超豪强占优,这给球队上下注入了不少的信心。有意思的是,该队还有一名前中国球员。来自上海的施佳懿此次将身披勇士队的战袍第一次亮相亚冠赛场。

根据亚冠赛程安排,如果广州富力闯过新加坡勇士这一关,2月17日将在亚冠资格赛第三轮客场挑战澳大利亚中央海岸水手。

**短道速滑世界杯**
**范可新、陶嘉莹摘铜**

中国选手范可新在8日的短道速滑世界杯德国德累斯顿站女子500米较量中获得铜牌,她的队友陶嘉莹在女子1500米比赛中也赢得一枚铜牌。

当日的500米比赛中,索契冬奥会该项目银牌得主、意大利选手丰塔纳全程领先,一举摘得金牌。英国选手克里斯蒂夺得亚军,范可新获得季军。

同日的女子1500米比赛中,陶嘉莹夺得季军,韩国选手沈石溪与队友金阿朗包揽冠、亚军。

此外,中国男队在5000米接力中摘铜,前两名分别是荷兰和匈牙利队。

俄罗斯人米古诺夫夺得男子500米金牌。加拿大队在女子3000米接力中夺魁。

**范加尔:上半场踢得糟透了**
**西汉姆1球领先,曼联终场前惊险扳平**

英超第24轮的压轴大战昨晨在博林球场展开,凭借布林德补时阶段的进球,曼联做客以1比1逼平西汉姆,连续7个联赛客场保持不败;但在英超积分榜下滑至第四,被以1比0击败女王公园巡游者的南安普顿以1分超越。

赛前,曼联主教练范加尔曾下达必胜令:“在战胜莱切斯特后,我们排在积分榜的第三位,紧接着我们又战胜剑桥联并顺利进入英格兰足总杯的下一轮。现在我们必须保持这种求胜的状态,所有的队员都坚信我们会做到的。”本

赛季首回合,曼联付出门将鲁尼吃到红牌的代价才在主场以2比1险胜西汉姆。范加尔充分估计到此番再战的难度:“这对我们来说不是一场轻松的比赛。”

西汉姆主教练阿勒代斯赛前表示:“曼联最近表现非常出色,他们具备得分能力。我们的目标就是尽可能地限制他们,我们需要制定精明的战术,给他们制造麻烦。”

果然,曼联昨晨开局不佳,很快就进入门将德赫亚的表演时间。西汉姆前锋E·瓦伦西亚的两次劲射威胁极大,但

都被德赫亚扑出;此后汤姆金斯近距离头球攻门,又被德赫亚用腿挡出。第49分钟,库亚特在禁区内凌空停球后转身抽射,德赫亚的视线被两名队友遮挡,皮球从他的身旁飞入球门。

曼联的转机出现在第72分钟,费莱尼替补上阵,换下贾努扎伊。这次换人效果立竿见影,曼联的进攻活跃起来:第77分钟,范佩西直塞,法尔考反越位成功,在小禁区前凌空捅射偏出;费莱尼在角球混战中禁区前冲顶,皮球稍稍高出横梁。第83分钟,法尔考传

球助攻,范佩西禁区左侧劲射,皮球被对方门将阿德里安用腿挡出。补时的第2分钟,鲁尼任意球传中引发禁区内混战,门将詹金森头球解围不远,布林德迎球劲射破门,最终为曼联扳平比分。

范加尔赛后承认:“我们上半场踢得糟透了,但下半时展现出了很强的战斗精神,尤其是在失球后。不过我还是要感谢我的队员,感谢他们在以0比1落后以后展现出的精神。”

**乒联排名许昕、丁宁**
**男女单头名**

国际乒联公布2月份最新世界排名,许昕继续排名男单榜首,马龙次席,樊振东第三,张继科位居第四,但领先第五的日本名将水谷隼只有1分。女单丁宁、刘诗雯与李晓霞包揽前三,日本的石川佳纯排名第四。

男单许昕继续保持第一,马龙位列次席,樊振东排在第三,张继科位居第四。日本水谷隼第五,不过只落后张继科1分。德国奥恰洛夫第六,已经退役的老将王皓依然排名第七。中华台北庄智渊第八,德国波尔第九,葡萄牙的弗雷塔斯排在第十。

女单方面,丁宁位居世界第一,刘诗雯和李晓霞分列第二和第三。日本石川佳纯第四,新加坡的冯天薇排在第五,朱雨玲位居第六,武杨列在第七。陈梦第八,代表德国出战的韩莹排在第九,韩国的徐孝元位居第十。

**恒大发布超级杯海报**
**三叉戟对决! 广州未赢够**


2月9日上午,中超广州恒大淘宝队通过官方微博发布了名为“黄金三叉戟”的新赛季中国足协超级杯官方海报,海报以黑色为底,黄白色为主要图案,配以恒大三位巴西外援埃尔克森、高拉特、阿兰与鲁能南美三叉戟蒙蒂略、塔尔德利、阿洛伊西奥为主要人物,凸显了恒大与鲁能争雄超级杯的决心。

恒大淘宝队在官方微博中写道:“新赛季首战!中国超级杯,广州恒大淘宝VS山东鲁能泰山,两队前场黄金三叉戟的对决,2015年2月14日16:00,杭州黄龙体育场火爆上演!”

14日的杭州黄龙体育中心,势必将见证一场天王山之战。赛果如何我们拭目以待!

**CBA 常规赛 MVP**
**易建联再蝉联**

中国篮协昨日宣布:广东队的易建联获得2014-15赛季常规赛国内球员MVP,辽宁队哈德森获得外援MVP。而这两人都是蝉联该奖项。只是哈德森上赛季效力于新疆队,易建联则是连续第三次当选常规赛MVP。

根据本赛季MVP产生办法,CBA常规赛MVP由全国68家媒体投票产生,其中实际投票媒体为51家。在各五名候选人中选择三位,按照第一选择5分、第二选择3分、第三选择1分进行排序。

最终,易建联获得207分,其中第一选择选票35张,第二选择10张,第三选择2张。韩德君排名第二,他获得99分,朱芳雨排名第三。外援方面,哈德森获得171分,其中第一选择23票,第二选择17票,第三选择5票。多米尼克·琼斯以150分获得排名第二,哈达迪排名第三。

(本版稿件据新华社)